

**Néhány érdekesség is található a világhálóra tegnap felkerült adatok közt 2005.** Néhány érdekesség is található a világhálóra tegnap felkerült adatok közt 2005. július 30- Ján Mazák azonnal tiltakozott, mondván: a taláros testület elnökeként a rendes fizetésén kívül csak 371 ezer pluszbevétele volt, ennyi tiszteletdíjat kapott három könyvéért. Szerinte a [www.nrsr.sk](http://www.nrsr.sk) címen hibás adatokat tettek közzé, s állítja: 2004-ben semmiképpen sem keresett 371 milliót. Összehasonlításképpen: Mészáros Lajos alkotmánybíró 718 ezres bevételt tüntetett fel, ezenkívül van családi háza és lakása, termőföldje és erdősege, valamint egy Opel Vectra típusú kocsija. Mazáknak ezzel szemben a nyilatkozat szerint nincs lakása, csak egy hétvégi faházikója, némi megtakarított pénze a bankban és egy kocsija. Vladimír Meeiarnak a személyautójához van utánfutója is, ezenkívül három családi ház, egy lakás, két garázs, több kert és termőföld tulajdonosa, ám – a többiekhez hasonlóan – elhallgatja értéküket, s a trencsénteplici, becslések szerint 40 milliót érő villáját sem említette. Pavol Rusko gazdasági miniszter, aki a Markíza Alapítvány felügyelőtanácsának elnöke is, eltitkolta, hogy aláírt egy 9,5 millióra kiállított váltót. Az ANO elnöke 1,237 milliós bevételt könyvelt el, s egy családi ház, lakás, építkezési telek és termőföld birtokosa; nagy meglepetésre egyetlen autója sincs. Ellenben Jakab Elemér – aki a Hydroconsult, a Pozagas, az erdőgazdasági vállalat és a Kelet-szlovákiai Villamos Művek felügyelőtanácsának a tagja, valamint az EMI SPOL Kft. hivatalos képviselője – családi házán kívül öt gépkocsit (egy Renault Thaliát, egy Peugeot 307 SW-t, egy Kia Opirust, és Ford Transitot és egy Wartburgot) is bevallott, összbevétele pedig 2,8 millió volt. A köztársasági elnöknek csak két autóra – egy Škoda Superbre és egy Honda Civicre – „futotta”, viszont Ivan Gašparovienak vannak értékpapírai, festményei, vadászpuskái is, valamint egy családi ház, háromszobás lakás, garázs és hétvégi ház tulajdonosa. Összbevétele 1,324 millióra rúgott. A miniszterelnök 300 ezerrel kevesebbet keresett tavaly, és csak egy Volkswagen Golf típusú kocsija, hétvégi háza, egy panel- és egy tetőtéri lakása van; ez utóbbira hitelt vett fel. A három közjogi méltóság közül Pavol Hrušovský a „legszegényebb”: bevételei nem érték el a 700 ezret, viszont van két családi háza, építkezési telke, termőföldje és egy Volkswagen Passatja. Alelnökének, Bugár Bélának még kevesebb – mindössze 637 ezer – volt a jövedelme, s ő is egy családi ház és néhány földterület, valamint egy BMW tulajdonosa. Ellenben a volt kulturális miniszternek, Rudolf Chmelnek és Agócs Valériának, a frekvenciatanács elnökének nincs se ingósága, se ingatlanja, csak 784 ezer koronája az előbbinek, 769 ezer koronája pedig az utóbbinak. Miroslav Abelovský független honatya viszont, aki ügyvédként tevékenykedik, nem panaszkodhat: ő tavaly 3,645 milliót keresett, s egyebek mellett bevallott két autót és egy házat is. (sza) KI MENNYIT KERESETT? Politikus Bevételek 2004-ben koronában Ivan Gašparovie 1 324 000 Pavol Hrušovský 697 000 Mikuláš Dzurinda 1 045 000 Vladimír Meeiar 474 000 Pavol Rusko 1 237 000